
Dobro došli u pravila za Wild Overlords Bonus Buy!  
 
Wild Overlords Bonus Buy je video automat s 5 kola i 4 reda. Igra se igra s 20 fiksnih isplatnih linija.  
Igra ima 8 redovnih simbola, simbol Wild, simbol Mystery, Mandala Respin, Free Spins i značajku 
Bonus kupnje. 
Cilj je okrenuti kola tako da simboli slože dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama.  
Dobitna kombinacija identičnih simbola formira se slijedom od krajnjeg lijevog nadesno.  
Što više identičnih simbola sudjeluje u formiranju, to je dobitak veći. 
Broj simbola potreban za stvaranje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i isplatne linije prikazuju 
se u Pregledu isplata. 
Značajka BONUS KUPNJA omogućuje vam kupnju i trenutno pokretanje 8 Free Spins. 
Cijena Free Spins je 55x ukupan ulog. 
Cijena kupnje prikazana je u novcu. 
Provedite tri koraka za kupnju Free Spins: 
 
 
1 Kliknite na gumb Bonus kupnja za otvaranje sučelja trgovine. 
2 Kliknite gumb Kupi.  
3 Završite kupnju klikom na gumb Kupi na skočnom prozoru potvrde. 
 
Gumb Kupi bit će blokiran ako na saldu nema dovoljno sredstava. 
Kola će se zavrtjeti nakon potvrde kupnje, a na 2. i 4. kolu pojavit će se dva simbola Wild. Spojit će se 
u Sjajni Wild simbol i pokrenuti Respin i Free Spins.  
Free Spins će se igrati uz ukupan ulog iz runde kupnje. 
Značajka BONUS KUPNJA možda neće biti dostupna na svim tržištima. 
BONUS KUPNJU moguće je pokrenuti samo u osnovnoj igri. 
 
 
PRAVILA ISPLATE 
Dobitna kombinacija nastaje kad se na dobitnoj liniji, koja se proteže od prvog valjka s lijeva do 
zadnjeg valjka s desna, poredaju isti simboli.  
Dobitak kombinacije jednak je koeficijentu za odgovarajući broj simbola umnoženom za ulog. 
Bonus simboli isplaćuju se neovisno o njihovim položajima na valjcima, ali samo u Bonus igri. 
Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITAK DOBITNE LINIJE 
• Zbroji iste simbole koji se nalaze na susjednim valjcima počevši od prvog s lijeva.  
• Provjeri multiplier za odgovarajući broj simbola prikazan u Tablici dobitaka. 
• Dobitak dobitne linije jednak je koeficijentu umnoženom za ulog. 
• Isplaćuje se samo najviši dobitak po dobitnoj liniji.  
 
 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.07%. 
Bonus Buy: 96.01% 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Pravila igre od 12.06.2021. 

 

 
 
 
 


